BapianT Nel

YacruHa nepuia
3apnannst 1.1 -1.12 MaroTh M0 YOTUPH BapiaHTH BIATOBIAIL, 3 AKAX TUIBKH OJTHA BIJIMOBIb IPABUIILHA.

1.1. Cepea oAMHNIIL BUMIPIOBAHHSA BKAMKITE TV, AKOK MOXHA BM-
MiproBaTH ILI0LLY.

A) m%; B) cMm; B) a; ') kM.

1.2. 3seaitTs aApid _‘??_ A0 anamenunka 21.

2 7 16 6
A) 'é"i'u s) 'é-i" B) E’iu r) 'é“i'n
1.3. Ilepersopirts Bupas (3x — 2y)* v MuOrOUNEH.
A) 6x? - 6xy + 4y B) 9x? - 6xy + 4y?%;

B) 9x% + 12xy + 4y*% I) 9x* - 12xy + 4y°.
1.4. PoskaajiTs Ha MHOMKHUKH MHOrouneH 8xy —4y°.
A) 4x(2y - x); B) 4y(2x —y); B) 2x(4x—-y); T) 4x(2x - y).
3
a®
1.5. Ilopaiire v Burasai apody Bupa3s (W) ‘
18 9 18 18
LS B) 2. B) 2. me_.
27 6b? 8b? 6b"
1.6. YiaxkiTh, HaA SKOMY 3 pHCYHKIB so0pakeHo eckia rpadika
Qyuruiil y = ——i—.

A _J v B .uL B ve n Jr

0 i3 j,- = ; \ - —'oi'r_—t

1.7. JIns npuroryBaHHs HEKTApY 3MilIany cik 3 BOAOK V BijAHO-
wenHi 8 : 2. Criabku cory B 300 r Hexrapy?

A)60r; B)240r; B)200r; T)250r.

A)

x2+y2=1.
y=x*+2?

1.8. Ckinbky po3s’a3kiB Mae cHcTeMa piBHAHL {

A) oaun; B) tpu; B) xmoamoro; TI') asa.
1.9. VRakiTs KaTeTH NpAMOKYTHOro Tpukyranka MNK, v axoro

LN = 90°,
A) MN, MK; B) BM3HAYNTH HEMOYKJIHBO;
B) NK, KM; I') MN, NK.

1.10. Biapisku AC i BD nepernHaioThes B Touui O, npuyoMy
Biipiskn AB i CD - napaneabni. 3HalAiTh AOBKHHY Bia-

piaka CO, axkuo AO = 2,4 cMm, AB = %CD.

A) 3,2 em; B) 9,6 cM; B) 7,2 cm; I 9,8 eM.

1.11. VraxiTs KOOpAMHATH LEeHTPA KOoJa, L0 3aJaHO0 PIBHAHHAM
(x+1) +(y-2)° = 4.

A) (1; 2); B) (-1;2); B)(-1;-2); I)(;-2).

1.12. 3HaitaiTh KiIBKICTH CTOPIH NPaBMJABHONO MHOTOKYTHHKA,
SAKIIO cyMa iforo BHYTPIMIHIX KYTiB AopiBHIOE 1080°,

A) 9; B) 8; B) T; I 10.



YacruHa apyra
Po3p’sixiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.4 y yopHeTIil. 3aMuIIiTh BIAMNOBIAb Y JIUCHOK 3 POOOTOIO.

2
2.1. Po3B’:KiTHL piBHAHHSA 2x7 +5x +2 = 3.

x2 -4

2.2, [Ipu AKUX 3HAUeHHAX a i ¢ rpadik GyHKIII y = ax? —2x + ¢
IIPOXOAUTEL uepe3 Touku A(1l; 6) i B(2; 19)?

2.3. Briagauk nokaas 1o 0auky 10 000 rpH. 3a nepmmui pik oMy
HapaxyBaau 10 % pluHux, a 3a gpyruii — 12 % piluaux. Axni
PpUOYTOK OTPUMAaB BKJIATHUK Yepes3 IBa POKU?

2.4. CTopoHU I’ ATUKYTHUKA BiTHocATECA AK 2 : 3: 4 : 5: 6. 3Haii-
OiTh HAWMEHIIY CTOPOHY IIOAi0HOTO oMY I’ ATHUKYTHUKA, V
AKOTr0o ImepuMeTp gopiBHIOE 80 cm.

Yacruna Tpers

Po3e’sizaHHA 3ae0aHb 3.1-3.3 nOo8UHHI Mamu ObBIrpyHmMyeaHHsA. Y Hux no-
mpibHo 3anucamu nocaifo8Hi noaidyHi i ma NMoscCHeHHs, 3pobumu nocunaHHs
Ha MamemamuyHi akmu, 3 AKUX 8UNUBAE Me YU IHWEe MEEePOXKEHHH. SKWO
nompibHo, npoinecmpyldme pPo38’a3aHHA cxemamu, epagpikamu, mabnuysmu.

3.1. PizEUIIA TOJTOBUHU OJHOTO YHCJA i TPETHHU IPYroro 4ucaa
JOPiBHIOE 2. fAKIIO X Inepiie 4YMUCJA0 3MEHIIUTH Ha MOoro
YBEPTH, 4 APYre YHCJI0 30LIBININUTH HA IIOCTY HOro YacTHUHY,
TO CyMa OTPHMMAaHMX 4YMceJ JOPiBHIOBATHME 93. SHAWIITH II1
JHCcIa.

2x —1, Ao x < 2,

3.2. ITooyayiiTe rpadik PyHKIII Y =1 6
—, SAKIIo X = 2.
X

Kopucryrouncsy nodymoBaHuM rpad@ikoM, 3HaAHUIITE 00JI1acThb
3Ha4YeHb (PYHKILII.

3.3. Kyru mapaienorpamMa BigHOCATHCA AK 2 : 3. SHaAWIITh KYT
MiK BHCOTAMH IIapaJjiejiorpaMa, IpoBeJeHUMH 3 BEPIINHU I'O-
CTpPOTO KyTA.



BapianT No2
YacruHa nepuia

3apnannst 1.1 -1.12 MaroTh M0 YOTUPH BapiaHTH BIATOBIAIL, 3 AKAX TUIBKH OJTHA BJIMOBIb IPABUIILHA.

1.1. BanmuiTe 5% KM V MeTpax.

A) 5009 wM; B) 5090 m;  B) 509 Mm; I') 5900 M.

1.2. ¥V koumnky € 6 abayvk i 4 rpywi. HAka fimosBipuicrs Toro, mo
HaBMaHHsA B3aTHit QpyKT Gyvae abayrkom?

2 1 1 3
A) —; B) —; B) —; I) —.
) 5 ) 2 ) 5 ) 5
1.3. ¥YraxiTe pyHKuio, rpadikoM AKol € npaMa, 1o NpoxXoanuTh
Yepes MovYaToK KOOPAHMHAT.
A)y=x% B) y = 2x; B y=2x-7; NDy=2.
1.4. Ilpn axomMy 3Ha4YeHH] m 3HaYeHHA Bupaay 4 — 2m aopisHioe 77
A) -1,5; B) -10; B) 1,5; I') -5,5.
1.5. Poas’siskits pisnannsa x2 +9x = 0.
A) 0; B) -9; B) -9, 0; I o,o9.

1.6. Yomy zxogiamoe cyMa Ta 100yTOK KOpeHiB KBajapaTHOro pis-
HAHHA X° - 8x +15 = 0?

A) -8, 15; B) -8, —15; B) 8, 15; I) 8, —15.
1.7. Poap’saxirs HepiBHicTs 6x <16 - 2x.
A) x € (2; +0); B) x € (—°0; 2);

B) x € (—o0; -2); I') x € (-2; +o0),

1.8. 3naiiaiTe pisaumio apudmerwyHol nporpecii (x,), axkmo
x ==3, x =1,

A) -2; B) 10; B) 2; I) 4.

1.9. 'paaycua Mipa OAHOrO 3 KVTiB, VTBOPEHHMX NpH NepeTHHI
ABOX npAMHUX, AopiBHIoE 60°. 3HaiiAiThL BeIUYHHN TPHOX iH-
IINX KVTiB.

A) 60°, 30°, 30%; B) 60°, 50°, 130°;
B) 120°, 60°, 120°; I') 30°, 60°, 30°.
1.10. ¥ tpukyraunky ABC CK - OicexkTpuca, fiKa AIINTH CTOPOHY

AB na siapisku BK = 8 em, AK = 3 em. 3uaiigiTs BigHOIIEH-
Ha AC : BC.

A)l:8; B)1:3; B) 8: 3; ) 3:8.
1.11. 3HaiiziTe niomy Ksagpara, SKIO fforo giaroHans JAopiB-
HIOE 3\/5 cM.
A)18cn%  B)6em®  B)9cwm? )92 em
1.12. ¥VkaiTh piBHAHHA nNpaAMol, AKa napajieabHa npamiit
y=0,5x -2,

A)OSx+y+2=0; B)yx-y-2=0;
B) x - 0,5y = 0; rNosx-y+2=0.



YacTuHa apyra
PosB’sokiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.4 y yopHeTII. 3anuILiTh BIANOBIIbL Y IMCHOK 3 POOOTOIO.

2_2
ze xy, AKIO x = 2,05 Y = i
3y° —9xy 27

2.1. 3HalmiTh 3HAUEHHSA BUpPa3y

2.2. Opun 3 KopeHiB piBHAHHA x° + 4x + ¢ = 0 gopiBHIOE —6. 3HATi-
IiTh ¢ 1 APYTUUA KOPiHL PIBHAHHA.

4x —y =2,
2.3. Po3B’s:kiThH cucTeMy PiBHAHD 4 1 N 3 1
x Yy .

2.4. I'pagycHa Mipa OJHOTO 3 KYTiB, YTBOPEHHUX IIPU IepeTuHl 0i-
CEeKTPHUCHU KyTa IapaJjiejjorpaMa 3 HOro CTOPOHOI, JOP1BHIOE
42°., 3HAUIITE TPAAyCHY MIpPY TYIIOrO KyTa IIapaJjejorpaMa.

YacruHa Tpers

Po3e’a3aHHA 3as0aHb 3.1-3.3 nosuHHI mMamu obrpyHmysaHHs. Y Hux fo-
mpibHO 3anucamu nocaifo8HI noaidyHi i ma noAcHeHHs, 3pobumu nocunaHHsA
Ha MmamemamuydHi cbakmu, 3 AKUX 8UMNIUBAE Me YU iHWe meepoXeHHs. SKWo
nompibHo, npoinrcmpylime po3e’a3aHHA cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. 3HaWAITL TPU IIOCHIIOBHHX HATYPAJbHUX YHCJIA, AKIIO IIO-
TPOEHUN KBaJpaT MEHIIOro 3 HUX Ha 67 O0labInui, HiXK cyMa
KBaJIpaTiB APYroro 1 TpeTsoro.

, _ _ X +xy+ 3y =3,

3.2. Po3B’s:kiTH cucTeMy PiBHAHD

2x —xy—y = —2.

3.3. JliaronaJsib piBHOOIYHOI Tparmelii nepneHIUKYJIApHa 10 Ii 0iu-
HOI CTOPOHHU. SHANJITE IJIONIIY Tpamellil, SKII0 11 OCHOBH J0-
piBHIOIOTHL 12 cm 1 20 cM.



BapianT Ne3
YacruHa nepuia

3apnannst 1.1 -1.12 MaroTh M0 YOTUPH BapiaHTH BIATOBIAIL, 3 AKAX TUIBKH OJTHA BJIMOBIb IPABUIILHA.

1.1. Poas’s:xkits pisusauua 0,5x -4 = 0.
A) —8; B) —-80; B) 8; I') 80.

1.2, 3uaiiaiTe NIOILY KBaaApaTa 3i CTOPOHOIO ; M.
A) 3 ez, %y i pil.e
(4 49 49 7

1.3. INoaaiite Tpuuaen x° —6x + 9 v BUrasaaAi KBAAPATA ABOWJIEHA.
A) (x -9)% B)(x-=3)% B)(x+3)% I(x+90>%
x 2

1.4. Po3s ' skiTh piBHAHHSA x_ X —.
6 10 15

1
A) 2; B) 4; B) -2; r) —.
) ) ) ) 15
1.5. VkakiTe MeHmnil 3 KopeHis piBuauua x2 + 3x +2 = 0.

A) -2; B) 1; B) -1; I) 2.
x2—xy x*-2xy+y?

1.6. Buxkonaiire aitenus 3
x xy
x -—
A) XY, B) L, B) u; ) x-y.
Y X=y

1.7. ¥V norepei 3 350 6ineris 300 Ginerie — Oea surpamy. fka
IIMOBipHiCTL BHrpaTH, KVOIHBIUN oANH Oiaer?

6 1 1 1
A) = B) —; B) —; )=
)7 '3 )8 )7
1.8. Poas’sukiTh HepiBnicTs 922 —6x +1 > 0.
A) x € (=09 + ), B)xe(-OO; %)u(%;+m];

B) xe(-OO; ——l-)u[--l-; +00} MNxs= -l—
3 3 3

1.9. Ha pucyuky £1 = 22, 23 = 110°, 3uaiigiTs rpaayveHy Mipy Z4.

c d
b £ N
2 3
7 \
A) 70°; B) 80°; B) 60°; I') 90°.

1.10. Ob6usucairs miomy rpaneiii, v Kol cymMa OCHOB JAODPIBHIOE
20 cM, a Bucora — 6 cwm.

A) 60 cM®;  B) 120 em®;  B) 30 en?; I') 12 em2.

1.11. 3uaiiaiTh KOOPAMHATH TOYKH, CHMeTpHuYHOI Touui (—35; 2)
BIIHOCHO MOYATKY KOOpPAMHAT.

A) (0; 2); B) (5; -2); B) (-5; -2); I') (=5; 0).

1.12. ¥V kBajapar, CTOPOHA AKOro AOpiBHIOE 14 cM, BIHCAHO KOJO.
3HaAITL AOBKHHY LILOTO KoJa.

A) Tn em; B) 14 cm; B) 28z cm; I') 147 cm.



YacTuHa apyra
Po3B’sikiTh 3aBnanHs 2.1 — 2.4 y 4opHeTIll. 3anuIIiTh BIANOBIIL Y JIMICHOK 3 POOOTOIO.

2

3a73 610 . .
+9a7°b* y Burnani supasy, sIKHI He

4b~2

MICTHUTL CTeIleHs 3 Bi,H’GMHI/IM ITOKasdHUKOM.

2.1. IlogaiiTe Bupas

2.2. CopocriTh Bupa3s 1,5\/5 + %\@7 - 0,6/75.

2.3. 3galigiTe HaliMeHIIe IIijIe YMCJ0, II0 € PO3B’A3KOM HepiBHO-
cti 12 +4x —x2 > 0.

2.4. V IpsaAMOKYTHIN Tpamelil rocTpuil KyT gopiBHIoe 45°. MeH1ia
OluHaA CTOpPOHA 1 MEHIIIa OCHOBA Tparellil — mo 6 cM. 3HAUIITH
cepeaHIO JIIHiI0 Tpamelrii.

Yacruna Tpers

Po3e’sizaHHA 3ae0aHb 3.1-3.3 nOo8UHHI Mamu ObBIrpyHmMyeaHHsA. Y Hux no-
mpibHo 3anucamu noci0osHI noaidHi Ol ma NosCHeHHs, 3pobumu nocunaHH4
Ha mamemamuydHi ¢hakmu, 3 AKUX 8UMNIUBAE Me YU iHWe meepoXeHHH. SKWo
nompibHo, npoinecmpyldme pPo38’a3aHHA cxemamu, epagpikamu, mabnuysmu.

3.1. Y aBoxX ANMMKaxX 3HAXOAATHCA KOJbOPOBiI KyJIbKHU. SKIO 3
IPYToro AIIMKA IepekJacTH go mepinoro 10 KyJaboK, TO B
000X AmMKaxX KYJIbOK CTaHe MIOPiBHY. SIKIIIO K 3 IepIIoro
AIMAKAa IIepekgacTd go apyroro 20 KyJIboK, TO B IIePIIOMY
ANIUKY KYJbOK 3aJUINUTHLCA V 4 pa3du MeHIlle, HidK Y IPYro-
My. CKiJIBKM KYJIBOK JEXKUTH Y KOKHOMY AIUKY?

3.2. 3HaigiTe miji po3B’A3KM CUCTEMH HepiBHOCTe
x?-2x-8<0,

x2—-42>0,.

3.3. ¥V piBHOOegpeHUN NpAMOKYTHHII TPpUKyTHHK ABC (ZC = 90°)
Brucano kBagpar CMNK Tak, 110 IpAMHA KYT V HUX CHLJIb-
HHUM, a Touka N Halexuth AB. 3HaHIITL ILIOIIY KBaapara,
SAKII0 KaTeT TPUKYTHUKA JOpiBHIOE 6 cM.



BapianT Ned

YacruHa nepua
3apnauns 1.1 -1.12 marots 10 yoTHpU BapiaHTH BIAIOBI/I, 3 IKUX TUIBKU OJIHA BiJOBIb IPABIIbHA.

1.1. Cnpoerite Bupasa 18x + 13x - 11x + 10.
A) 30x; B) 20x +10; B)20x-=10; TI)10x+ 10,

1.2. Cepea HapeJeHHX ODap 9icen BHDeDiTE APy, M0 CKIATAETHCA
13 B3IAEMHO OPOCTHXY YHOERT.

A) 141 21; B) 391 65; By 14 i 39; I'y 21 i 39,
1.3. Poax1afiTe Ha MHOMHHEKH a® — 64,
A) (a—-4)a® + 8a + 16); B) (a — 4}a? + 4a + 16);
B) (a — 4)(a®* — 8a + 16); I') (a — 4)a* — 4a —16).
1.4. AxoMy MHOTMOUJIEHY TOTOMHO JOpPiBHIOE BHpPA3
=Tab + (5a + bW 2b = 3a)?
A) =15a% = 14ab + 2b%; B) —=15a? + 6ab + 2b?;

B) —15a* + 2b* + 3ab; I 15a* + 2b=,
1.5. 3raiigiTs cyMy apodin g i g
3a+2b a+ 3 ab + 3 ab + 6
A) =g B o B = ST

1.6. fArxe 3 1aHNY KBAAPATHHX piBHAHL Mae JBA piaHux xopeHi?

A) 22 +10x + 25 =0;
B) x* =9x+8=0;
B)x* —-2x+T7=0;
I x* —4x + 20 = 0.
1.7. 3anumiTk pisEAHEA ocl cumeTpil napadonm, Aka € rpathixos
dvaEnii y = 3x* —6x + 5.

A)x=2; B) x =-1; B) x = -2; INx-=1.
1.8. Crinbkn ninmx poas’askis Mae HepiBHicTs 2x° —x +1< 07

A) nBa; B) oaun;  B) Tpu; I') sxoanoro.
1.9. Ha puevury O — Touka NepeTHHEY npavux AC i BD, 3uaiigits
RETHUHHY 2 BOC, armo ZAOQR =5 ZAOQD, A B

L#]
A) 36 B) 40°; B) 30°; ') 20°. i><3

1.10. 3uafigiTe rpagyeEy Mipy BOHCAHOTO KVTA, OO CIHPAETHCA
HA AVTY, U0 € TPETHHOW KOJTA.

A) 120%;  B) 60°; B) 90°; I'y 180°,

1.11. 3uaiifiTe: sHAYCHHA BUDAIY 3 cosl150°.
3 J3

3

3
A) =25 B) X2, B) =; m-X=,
) ) '3 Y=

2 2

1.12. CrnaaiTe piBHAHHA KoOa, 300pae-
HOTO HA PHOVHEY.

A (x+2)P° +(y-2)° =4;
B) (x=2) +(y+2)° = 4
B)(x+2¥ +(y—-2P° =2;
' x* +y* = 4.




YacruHa apyra
Po3p’sixiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.4 y yopHeTIil. 3aMuIIiTh BIAMNOBIAb Y JIUCHOK 3 POOOTOIO.

— 2 _
2.1. CopocTiTs BUpas (2x tl, 4 1] *" —9

+ . .
x—-83 x+3) 10x%2+15
x2-9
2.2. CkopoTiTs npid .
b AP 2x2 —4x -6

2.3. He BukoHYyIOUHN IIOOYIO0BHU, 3HAWAITE KOOPAMHATH TOUOK IIe-

. .. 4
peTuHy npamol x — 2y = 2 1 rinepbdosau y = —.
X

2.4.V AABC Z2C =90°, BC =12c¢cM, sin/B = % SHaNUOITEL TOBXKU-

HY Kartera AC.

Yacruna Tpers

Po3e’sizaHHA 3ae0aHb 3.1-3.3 nOo8UHHI Mamu ObBIrpyHmMyeaHHsA. Y Hux no-
mpibHo 3anucamu noci0osHI noaidHi Ol ma NosCHeHHs, 3pobumu nocunaHH4
Ha mamemamuydHi ¢hakmu, 3 AKUX 8UMNIUBAE Me YU iHWe meepoXeHHH. SKWo
nompibHo, npoinecmpyldme pPo38’a3aHHA cxemamu, epagpikamu, mabnuysmu.

3.1. 3HaligiTL II’ATH MOCJILOBHUX TapHUX HATYPAJLHUX UYNCeJI,
KOJIM BijOMO, III0 CyMa KBaJpaTiB TPhOX MEPIINX YHUCEJ J0-
PIBHIOE CYM1 KBaJpaTiB ABOX OCTaHHIX.

10
) | L |-, axmo x<-2,
3.2. Ilo6yayiiTe rpadgik ¢yHKIil y = X
x2 —2x — 3, axmo x > —2.
Kopucrymounuces nmodygmoBaHuM rpaikoM, 3HAWIITL HalMeH-
I1Ie 3HaUYeHHA i€l PyHKIIII.

3.3. OcHoBu piBHOOIUHOI Tpamnemnii gopiBHIOIOTE 6 cm i 10 cm, a
miaroHajab J1JIWTH HABIIJA TYOMU KYT Tpaneinil. 3HaAUIITE OO-
B)KUHY IIi€l mlaroHaJii.



BapianT Ne5
YacruHa nepuia

3apnannst 1.1 -1.12 MaroTh M0 YOTUPH BapiaHTH BIATOBIAIL, 3 AKAX TUIBKH OJTHA BJIMOBIb IPABUIILHA.

1.1. Cepen apodbis -:%- %. %. % —2- auaiiaiTe Ti, 1O € HenpasuiaL-

HIMIL,
17 7 4 17 17 7 8 17
A) 'i'é'o "6—‘ B) ’59 'l_é'l B) 'i-6"0 "6"'- go r) -l-é"

1.2. Cnnas Micturs 6 % miai. Criaskn kinorpamis Mial 8 enasi
Mmacowo 96 kr?

A) 57,6 kr; B) 16 kr; B) 5,76 kr; ') 1,4 xr.
1.3. VkaxiTs cniasHy Touky rpadikie ¢pyvHKIiN x+y=3 Ta
y—x=9.
A) K(4; -1);  B) L(-4; 1); B) T(-1; 4); TI) F(1; -4).
1.4. PoskaaaiTh HA MHOXKHHMKH MHorounen 2x% — 8x.
A) 2(x = 2)(x2 + 2x + 4); B) 2x(x —4)x + 4);
B) 2x(x - 2)x + 2); I x(2x - 4)(2x + 4).

J21.47

1.5. BualiaiTs 3HAYEeHHA BUPA3y 7—

3
A) 3; B) 7; B) 9; I') 49.
- R
1.6. Poap’skiThL piBHAHHSA q— = 0.
x —
A) 4; B) —~4; B) xopenis nemae; I') —4, 4.
1.7. flka 3 paunx nocaioBHocTel € apudMeTHuHOO nporpecien?
A) 3, 6, 9, 15, ...; B) 3, 9, 27, 81, ...;
B) 3, 6,9, 12, ...; ) 3, 15, 30, 60, ....
1.8. 3uaiiairs HaliMeninnit nianit poas’s30k cHcreMit HepisHocTel
x-3,5>5,
x
— 2 6.
2
A) 12; B) 8; B) 9; ).-7s

1.9. 3 BepmmHEN posropHyvroro kyvra AOB npopeseHo aABa NpoMeHi
OK i OM rax, mo ZAOM = 162°, ZBOK = 135° (aus. puc.).
Suailite rpaaycuy Mmipy ZKOM.

K
\/M
A o B

A) 1077 B) 1177 B) 162°; ) 127°.

1.10. Hiaronani ksaapara ABCD nepernnaorsces v rounti O. 3uait-
aiTh BeMHUYHMHY KyTa OBC.

A) 90°; B) 30°; B) 60°; ) 45°.
1.11. ViakiTs, nsacMue poamimenns wxoaa x2 + y? = 9 i npamoi
Y = =3.

A) He MAIOTH CHIJIBHMX TOYOK;
B) MaoTs OAHY cniasHY TOURY (—3: 0);
B) maoTe asi cniasri rouxkn (~3; 0) ra (0; —-3);
I') mawrsL oany cniabHy Touky (0; —3).
1.12. ¥V rpurkyrauky ABC sigomo, mo BC = V2 am, ZA = 45°,
ZC = 30°, 3uaiiaiTh A0BXKHHY cTOPpOHN AB.

A) 3,5 am; B) 14 am; B) 7 am; T) 62 aM.



YacruHa apyra
Po3p’sixiTh 3aBaanHs 2.1 — 2.4 y yopHeTIil. 3aMuIIiTh BIAMNOBIAb Y JIUCHOK 3 POOOTOIO.

2.1. CopocriTh BuUpas (5\/5 — 1)(\/5 + 1).

2.2. 3HaliAiTh KOOPAMHATH TOYOK Iapabosn y = x° + x — 3, y AKUX
abcmuca Ha 2 OLIBIIA 3a OPAUHATY.

2.3. Po3p’sakiTh HepisHieTs 3x(x —2) +1 < (x + 1)%

2.4. JliarosaJip mapaJeJjorpaMa 3aBI0B:KKH 4 ¢cM IepHIeHIUuKYJIAP-
Ha 0 OAHIEI 13 CTOPIH 1 yTBOPIOE KyT 60° 3 1HIIIOIO CTOPOHOIO.
SHaAUJITh ILJIONIIY IlapaJiejiorpaMa.

YacruHa Tpers

Po3e’a3aHHA 3as0aHb 3.1-3.3 nosuHHI mMamu obrpyHmysaHHs. Y Hux fo-
mpibHO 3anucamu nocaifo8HI noaidyHi i ma noAcHeHHs, 3pobumu nocunaHHsA
Ha MmamemamuydHi cbakmu, 3 AKUX 8UMNIUBAE Me YU iHWe meepoXeHHs. SKWo
nompibHo, npoinrcmpylime po3e’a3aHHA cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. Karep npomins 40 kM 3a Teuiero piukm i 16 kM nmpoTu Teuii,
BHUTPATHUBIIMN Ha Bech HIIAX 3 roi. fIKow € BJIacHa IIBHUJ-

KiCcTh KaTepa, AKIIO MIBUIKicTEL Teuii 2 xMm/Tonm?

6x° — 54

3.2. IlooynyiiTe rpadgik PyHKIII y = 7

Ox —x

3.3. Koma, pagiycu axmx popiBHIOIOTE 4 ¢ i 9 cM, MaoThL 30-
BHIIHINA goTUK. [lo K1I IIpoBeAeHO CHLIbHY 30BHINIIHIO JO-
TUYHY. SHAUOITE BIICTAHB MiK TOUYKaAMMU JOTHUKY.



BapianT No6

YacruHa nepuia
3apnannst 1.1 -1.12 MaroTh M0 YOTUPH BapiaHTH BIATOBIAIL, 3 AKAX TUIBKH OJTHA BJIMOBIb IPABUIILHA.

1.1. Jlna axol napu uucen uuciao 9 € cepeanim apupmMernuHuM?
A) 3,51 15,5; B) 51 14; B) 13,51 4,5; r)y10i9.

1.2. Buxonaiite aii (6% - 8) : (-0,5).

A) 4,5; B) -3,5; B) %: r) 3,5.
1.3. fixa 3 ykazaHuX piBHOCTEIl He € TOTOXKHicTIO?

A) (—a)-(=b) = ab; B) a(b+c¢)=ab+c;

B) a + (—a) = 0; MNa-0=0.
1.4. ITignecits a0 crenensa (-3min®)2,

A) 9m®n®  B) 9m®nS; B) -9m®n%  T) -3m%nS.
1.5. Buxosnaiire BiiHiMaHHA 1 - i

4x 6y
A) 9y—10x; B) — 2 ; B 9y—10x; I — 2 .
4x -6y 12xy 12xy 4x -6y

1.6. KopensaMu AKOro 3 JaHHUX piBHAHL € ynciaa -3 1 2?7

A) x> —x-6=0; B) x? -6x+1=0;
B)x? +x-6=0; ') x®+5x-6=0.

1.7. Ha saxoMy 3 pHCYHKIB 300pakeH0 MHOKHHY po3B'A3KiB cucTe-

. ; x <4,
MH HepiBHOCTeIl —x <37
A) NN IR —
4 x -3 x
B) — ULy s T) — @bl
3 4 * -3 4 X

1.8. Ilicaa niasmmenns mwiay Ha 10 % crin cras KomrysaTH
1760 rpuH. 3HaiaiTh MOYATKOBY IiHY cTOJA.

A) 1500 rpu.; B) 1600 rpa.; B) 1550 rpu.; I') 1540 rpsH.
1.9. ObepiTs NpaBNILHE TBEPAKEHHA.

A) piBHI KYTH, 110 MalOTh CHINLHY BepIIMHY, € BepPTHKAlb-
HHMH;

B) axmo cyma kyriB aopisHwoe 180°, TO BOHM — CYMiXKHIi;

B) akmo KyTH piBHi, TO BOHM — BepPTHKAaJILHI;

I') saku1o cyMizkHI KyTH piBHI, TO BOHM — npsaMi.

1.10. Jdiaronani ksaapara ABCD neperuHaioThesa y Toulti O. 3Haii-
AiTH BeanunHy Kyta OBC.

A) 90°; B) 307%; B) 60°; I') 45°.

1.11. 3uaiaite HeBizOMY opoHY TpHKyTHHKa MNK, axumo
MN =5cm, MK =33 em, ZM = 30°,

A) 7 ov; B)V7 cm;  B)V97 ea;  T) 97 o
1.12. 3uaiigiTe KOCHHYC KyTa Mix BexkTopamu a@(0; — 3)i b(4; — 3).

3 5 3 5
A) ——; B) —; B) —; ry—-—.
) 5 )3 )5 ) 3



YacTuHa apyra
Po3B’sikiTh 3aBnanHs 2.1 — 2.4 y 4opHeTIll. 3anuIIiTh BIANOBIIL Y JIMICHOK 3 POOOTOIO.

ab+2b—-3a—6
Ta+14 )

2.2. 3HaAiTh KOOPAMHATH TOYOK Hapaboan y = x° + x — 3, y AKHX
abcmuca Ha 2 OLIbIIIA 3a OPAUHATY.

2.1. CxkoporiTs apid

2.3. 3HANUIITL CYMY TPUALATH IIEPINUX YJIeHiB apu@MeTUYHOI IIpo-
rpecii (@, ), ssK1110 @9 = 17, a pisauna nporpecii d = 2.

2.4. KaTeT IpAMOKYTHOTO TPUKYTHHKA BIJHOCUTHCA A0 TiIIOTEHY-
31 AK 0 : 13. 3HAUMITE IIepUMETP TPUKYVTHUKA, SAKIIO MOTO
IPYyIuil KarteT JopiBHIOE 24 cM.

YacruHa Tpers

Po3e’a3aHHA 3as0aHb 3.1-3.3 nosuHHI mMamu obrpyHmysaHHs. Y Hux fo-
mpibHO 3anucamu nocaifo8HI noaidyHi i ma noAcHeHHs, 3pobumu nocunaHHsA
Ha MmamemamuydHi cbakmu, 3 AKUX 8UMNIUBAE Me YU iHWe meepoXeHHs. SKWo
nompibHo, npoinrcmpylime po3e’a3aHHA cxemamu, epaghikamu, mabnuysmu.

3.1. JIsa aBTOMOOLTI oHOUACHO BUIXaaW 3 OJHOTO MicTa B iHIme.
IIIBuakicte nepimoro Ha 10 Km/rog Olabmia 3a IOIBHUAKICTH
IPYroro, i ToMy BiH BUTpPATHB Ha Bech ILIAX Ha 1 roguHy
MeHIIle, HI}X Apyruil. 3HAHOITL IIBHAKICTE KOMKHOI'O aBTO-
MOOLJIaA, AKIIO BicTaHL Mixk MictraMu 560 KM.

2 2
3.2. IlobynyiiTe rpadik GyHKIII y = X+ 6x2+ 8 — 2x —x .
X + X

3.3. loBenitrp, mo 4oTUpUKYTHUK ABCD 3 BeponinHaMu B TOYKaX
A(3; —1), B(2; 3), C(—2; 2), D(—1; —2) € TpAMOKYTHHUKOM.



